

ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΦΕΛΕΙΣ

Η σκοτεινή πλευρά του διαδικτύου επειδή ουδέν καλό αμιγές κακού

Το Διαδίκτυο (ίντερνετ) στην καλή μορφή του, για εμένα τουλάχιστον, είναι ένας πιστός υπάλληλος που με βοηθάει να κάνω σωστά τη δουλειά μου, που με ενημερώνει, με συμβουλεύει ποια βιβλία να διαβάσω, ακόμη και επιλέγει την ψυχαγωγία μου με ντοκιμαντέρ και την μουσική.

Φυσικά, το ίδιο νιώθουν και δισεκατομμύρια άνθρωποι σε όλο τον κόσμο που χρησιμοποιούν το Διαδίκτυο με όλα τα πλεονεκτήματά του.

Όμως, στην κακή μορφή του θα μπορούσα να το χαρακτηρίσω σαν ένα καφενείο όπου ακούγονται σημεία και τέρατα από άσχετους ξερόλες, επειδή ουδέν καλό αμιγές κακού.

Ασφαλώς, η εφεύρεση πρώτα τού ηλεκτρονικού υπολογιστή και αργότερα τού Διαδικτύου, είναι από τις πιο σπουδαίες στην ιστορία τής ανθρωπότητας σαν εργαλείο για να ενημερωθούμε, να διευκολυνθούμε και να μάθουμε από αυτό.

Για παράδειγμα, το Διαδίκτυο μπορεί να αντικαταστήσει πολλά άλλα εργαλεία που κάποτε ήταν απαραίτητα στη ζωή μας, αρχίζοντας από τις εφημερίδες, τα ραδιόφωνα και γραμμόφωνα, τους κινηματογράφους, τα τηλέφωνα, τα βιβλία, τις τηλεοράσεις, τα τέλεξ και τα τηλεγραφήματα αν τα θυμάστε, ακόμη και την αλληλογραφία με το ταχυδρομείο.

Έτσι, λοιπόν, θετικά μπορούμε να χαρακτηρίσουμε την ταχύτατη επικοινωνία μας με κάποιο άτομο, τη συλλογή πολλών πληροφοριών σε λίγο χρόνο, την ταχύτερη εξυπηρέτηση μας σε διάφορες υποχρεώσεις μας, πληρωμή λογαριασμών μας, τη διευκόλυνση μας σε πολλούς τομείς της ζωής μας π.χ. οργάνωση μιας επιχείρησης με ηλεκτρονικά προγράμματα και πολλά ακόμα πράγματα που κάνουν τη ζωή μας πιο εύκολη.

Όμως, υπάρχει και η σκοτεινή πλευρά τού διαδικτύου το λεγόμενο dark web που χρησιμοποιείται από κακοποιούς κάθε μορφής. Αλλά δεν θα ασχοληθώ με αυτό, γιατί σήμερα θα σχολιάσω τις απδίες, τις πλιθιότητες, τα fake news, τις συνομωσιολογίες που διαβάζω στο κανονικό Διαδίκτυο και ανατριχιάζω, προϊόντα που προσβάλουν την νοημοσύνη μας.

Ειλικρινά απορώ με το γεγονός ότι υπάρχουν άνθρωποι οι οποίοι τα πιστεύουν και τα αναμασούν σαν να πρόκειται για φιλοσοφίες του πιο υψηλού επιπέδου.

Για παράδειγμα, είναι λογικό να φοβάσαι τις αντιδράσεις οποιουδήποτε εμβολίου στον οργανισμό σου γιατί είναι μια

Υπάρχουν και οι πολιτικοί αναλυτές, άλλα νούμερα αυτοί, που είτε είναι πληρωμένοι τελάληδες κάποιων κέντρων εξουσίας, είτε επειδή είναι ανεγκέφαλοι και τολμούν να προβάλλουν τις βλακειές τους.



πραγματικότητα. Και εγώ υπέφερα από το εμβόλιο τής ευλογιάς όταν ήμουν παιδί, επειδή πυορροούσε και είχε πρηστεί το κεράκι μου. Όμως, τα εμβόλια έχουν σώσει δισεκατομμύρια ζωές και έχουν εξαφανίσει επικίνδυνες αρρώστιες. Αλλά σήμερα στον 21ο αιώνα υπάρχουν άτομα που πιστεύουν ότι το εμβόλιο εναντίον τού κορωνοϊού είναι μια σατανική εφεύρεση με «τσιπάκια» στο σώμα μας, για να μάς παρακολουθούν οι μυστικές υπηρεσίες.

Αυτοί, οι συνομωσιολόγοι προφανώς δεν έχουν συνειδητοποιήσει το γεγονός ότι ήδη είμαστε «φακελωμένοι» από το υπουργείο Υγείας, από την Κοινωνική Πρόνοια κλπ., όχι για να περιοριστούν οι ελευθερίες μας, αλλά για να προστατευτούμε.

Ο άλλος ξερόλας μάς λέει ότι ο κορωνοϊός είναι εργαλείο (ποιών;) για να μειωθεί ο πληθυσμός τής γης! Αρμεγε και κούρευε, δηλαδή, πως αν πεθάνουν έστω και 50 εκατομμύρια άνθρωποι -ας πούμε- από την Πανδημία, θα σωθεί η Γη από τον σημερινό υπερπληθυσμό των 7,8 δισεκατομμυρίων.

Αλλά δεν είναι μόνο η παραπληροφόρηση για τα εμβόλια που δεν αφορούσαν τον κίνδυνο από την αντίδραση τού σώματός μας, αλλά τον κίνδυνο από σατανικούς δολοφόνους. Υπάρχουν και οι πολιτικοί αναλυτές, άλλα νούμερα αυτοί, που είτε είναι πληρωμένοι τελάληδες κάποιων κέντρων εξουσίας, είτε επειδή είναι ανεγκέφαλοι και τολμούν να προβάλλουν τις βλακειές τους. Όπως έναν σοβαροφανή αναλυτή στο Διαδίκτυο, που λέει ότι συμφωνεί με το ελαστικό ωράριο εργασίας που πρότεινε η ελληνική κυβέρνηση.

Δεν έχω ουδεμίαν αντίρρηση να συμφωνεί ή να διαφωνεί οποιοσδήποτε με κυβερνητικές αποφάσεις γιατί μισώ την λογοκρισία. Όμως, δικαίωμά μου είναι να διαφωνήσω με τις δικαιολογίες για τέ-

τοιες αποφάσεις. Τις οποίες ούτε ο κ. Μητσοτάκης χρησιμοποίησε γιατί είναι τόσο βλακώδεις.

Είπε, λοιπόν, ο τύπος με ύψος 28 καρδιναλίων πως το ελαστικό ωράριο εργασίας είναι απαραίτητο για την πρόοδο τής Ελλάδας, επειδή χάρη στο ελαστικό ωράριο χτίστηκαν ο Παρθενώνας και οι Πυραμίδες. Μάλιστα, θέτει και το ερώτημα αν θα προτιμούσαμε να μην κτιστεί ο Παρθενώνας παρά να εφαρμόσουμε το ελαστικό ωράριο. Τί τού λες αυτού τού γίγαντα σκέψης;

Λίγο - πολύ εννοεί πως ξύπνησε ένα πρωί ο Περικλής και σκέφτηκε «ρε δεν εφαρμόζω ένα ελαστικό ωράριο και να αναθέσω στον Φειδία την εποπτεία να κτίσουν έναν Παρθενώνα ο Ικτίνος και ο Καλλικράτης;» Τα ίδια περίπου σκέφτηκε σύμφωνα με τον νεοφιλελεύθερο σχολιαστή και ο Φαραώ Χέοπας, να χρησιμοποιήσει το ελαστικό ωράριο για να κτίσει σαν τάφο του μια τεράστια πυραμίδα:

«Αφού έχουμε ελαστικό ωράριο, ας φτιάξω μωρέ μια τεράστια πυραμίδα για να την θαυμάζουν στο μέλλον οι τουρίστες!» Δεν ξέρω αν υπήρχε ελαστικό ωράριο στην αρχαιότητα, αλλά και αν υπήρχε, σίγουρα δεν θα ήταν η αιτία για τον Περικλή ή τον Χέοπα για να κτίσουν τον Παρθενώνα και την πυραμίδα.

Ο Περικλής θα έκτιζε τον Παρθενώνα με όποιο κόστος για να τιμήσει την πολιούχο Θεά Αθηνά και ο Χέοπας θα κατασκεύαζε την πυραμίδα του με όποιο κόστος για την αθανασία του.

Όπως είπαμε, το Διαδίκτυο είναι μια ανεξάντλητη πηγή γνώσης, ενημέρωσης, προώθησης ιδεών και επικοινωνίας, αλλά και ναρκοπέδιο για αφελείς και παιδιά που κινδυνεύουν από φιλόσοφους τής δεκάρας, συνομωσιολόγους, απατεώνες και -το χειρότερο- από ανώμαλους παιδόφιλους.